Daily Survey: Welfare and Social Security
July 19 - 22, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
1A. Welfare Reform Favorability — Social Security
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the federal aid programs listed below?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 54% 49% 59% 36% 45% 60% 72% 56% 68% 34% 50%
Somewhat favorable 25% 29% 22% 28% 29% 26% 18% 26% 14% 34% 20%
Somewhat unfavorable 7% % 6% 13% 6% 4% 6% 6% 5% 10% 8%
Very unfavorable 5% 7% 4% 5% 6% 6% 3% 5% 3% 6% 8%
Don’t know 8% 8% 9% 18% 13% 3% 2% 6% 9% 17% 13%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 99% 101% 99%
Unweighted N (972) (462) (510) (189) (220) (355) (208) (715) (112) (80) (65)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very favorable 54% 67% 49% 48% 70% 45% 59% 56% 47% 55% 52% 58% 49%
Somewhat favorable 25% 18% 24% 35% 18% 33% 23% 26% 31% 21% 29% 23% 30%
Somewhat unfavorable 7% 7% 8% 5% 5% 9% 6% 5% 10% 8% 6% 8% 5%
Very unfavorable 5% 2% 6% 7% 2% 8% 3% 8% 8% 6% 5% 4% 6%
Don’t know 8% 6% 13% 5% 5% 5% 9% 5% 4% 10% 8% 7% 10%
Totals 99%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (972) (311) (388) (273) (337) (315) (429) (238) (188) (159) (206) (382) (225)




Daily Survey: Welfare and Social Security
July 19 - 22, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
1B. Welfare Reform Favorability — Medicare
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the federal aid programs listed below?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 51% 46% 56% 44% 40% 54% 66% 52% 63% 40% 47%
Somewhat favorable 28% 32% 25% 28% 30% 32% 21% 29% 22% 31% 25%
Somewhat unfavorable 7% 9% 6% 6% 10% 5% 8% % 4% 8% 9%
Very unfavorable 4% 5% 3% 6% 4% 4% 2% 4% 1% 5% 6%
Don't know 9% 9% 10% 17% 15% 4% 4% 8% 10% 16% 12%
Totals 99% 101% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (973) (459) (514) (191) (223) (353) (206) (717) (112) (78) (66)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Very favorable 51% 69% 45% 39% 70% 3% 54% 54% 44% 55% 46% 55% 47%
Somewhat favorable 28% 20% 27% 39% 20% 38% 27% 28% 35% 25% 33% 28% 26%
Somewhat unfavorable 7% 5% 8% 8% 3% 9% 6% 8% 8% 7% 10% 5% 8%
Very unfavorable 4% 1% 6% 5% 3% 7% 3% 3% 7% 4% 2% 4% 7%
Don’t know 9% 5% 13% 9% 4% 9% 9% 7% 6% 10% 10% 8% 12%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (973) (313) (389) (271) (336) (314) (429) (237) (189) (159) (206) (386) (222)




Daily Survey: Welfare and Social Security
July 19 - 22, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
1C. Welfare Reform Favorability — Medicaid
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the federal aid programs listed below?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 45% 40% 50% 38% 42% 49% 49% 44% 63% 34% 44%
Somewhat favorable 31% 33% 28% 27% 26% 35% 32% 34% 20% 28% 27%
Somewhat unfavorable 9% 11% % 13% 10% 6% 10% 9% 4% 13% 11%
Very unfavorable 5% 6% 4% 6% 5% 6% 4% 5% 2% 8% 2%
Don't know 10% 10% 11% 15% 17% 5% 5% 8% 11% 17% 15%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (970) (459) (511) (190) (220) (353) (207) (715) (112) (78) (65)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very favorable 45% 65% 38% 31% 62% 26% 52% 44% 35% 46% 43% 45% 44%
Somewhat favorable 31% 22% 31% 40% 27% 42% 27% 33% 37% 30% 33% 32% 26%
Somewhat unfavorable 9% 6% 9% 13% 4% 14% 8% 10% 13% 11% 11% 7% 10%
Very unfavorable 5% 1% 7% 7% 1% 10% 3% 5% 9% 3% 3% 5% 9%
Don’t know 10% 6% 15% 8% 6% 9% 10% 8% 5% 10% 9% 10% 11%
Totals 100%  100%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (970) (315) (383) (272) (338) (314) (423) (241) (186) (156) (209) (384) (221)




Daily Survey: Welfare and Social Security
July 19 - 22, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
1D. Welfare Reform Favorability — SNAP (Food stamps)
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the federal aid programs listed below?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 43% 34% 51% 43% 43% 43% 42% 40% 62% 43% 33%
Somewhat favorable 31% 35% 27% 30% 29% 31% 32% 32% 21% 29% 36%
Somewhat unfavorable 12% 15% 10% 9% 9% 14% 16% 15% 4% 8% 12%
Very unfavorable 6% 7% 5% 6% 6% 6% 6% 6% 1% 9% 7%
Don't know 8% 9% % 12% 13% 5% 4% 6% 11% 11% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (970) (457) (513) (187) (219) (357) (207) (716) (114) (78) (62)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very favorable 43% 58% 43% 25% 62% 20% 55% 36% 29% 45% 3% 44% 45%
Somewhat favorable 31% 27% 27% 41% 26% 38% 25% 35% 40% 25% 34% 34% 28%
Somewhat unfavorable 12% 7% 12% 19% 5% 23% 8% 15% 15% 15% 14% 12% 9%
Very unfavorable 6% 2% 7% 9% 3% 12% 4% 6% 11% 6% 6% 5% 9%
Don’t know 8% 5% 12% 6% 4% 7% 7% 7% 6% 9% 9% 6% 10%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (970) (313) (384) (273) (339) (314) (427) (240) (187) (159) (208) (382) (221)




Daily Survey: Welfare and Social Security
July 19 - 22, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
1E. Welfare Reform Favorability — Temporary Assistance for Needy Families (TANF)
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the federal aid programs listed below?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 38% 30% 46% 33% 34% 41% 44% 37% 60% 30% 33%
Somewhat favorable 33% 37% 29% 28% 33% 35% 34% 35% 21% 35% 28%
Somewhat unfavorable 8% 10% 6% 8% 8% % 9% 8% 3% 10% 9%
Very unfavorable 5% 6% 3% 6% 5% 4% 3% 5% 2% 6% 6%
Don’t know 16% 17% 16% 26% 19% 13% 10% 15% 15% 20% 23%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (978) (459) (519) (193) (218) (358) (209) (723) (113) (79) (63)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very favorable 38% 57% 35% 22% 55% 19% 46% 3% 26% 40% 34% 41% 38%
Somewhat favorable 33% 25% 31% 45% 24% 47% 33% 30% 44% 31% 32% 34% 33%
Somewhat unfavorable 8% 6% 7% 12% 5% 9% 4% 14% 10% 7% 8% 9% 7%
Very unfavorable 5% 2% 5% 7% 3% 8% 3% 5% 7% 6% 5% 2% 6%
Don’t know 16% 10% 22% 15% 13% 18% 14% 13% 12% 17% 21% 14% 15%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (978) (315) (390) (273) (343) (315) (430) (241) (189) (161) (209) (385) (223)




Daily Survey: Welfare and Social Security
July 19 - 22, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
1F. Welfare Reform Favorability — Public Housing Assistance
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the federal aid programs listed below?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 34% 29% 39% 31% 35% 33% 37% 33% 57% 20% 35%
Somewhat favorable 33% 37% 30% 36% 29% 35% 33% 32% 28% 44% 32%
Somewhat unfavorable 13% 14% 12% 9% 13% 13% 16% 15% 3% 14% 7%
Very unfavorable 7% 10% 5% 3% 7% 10% % 8% 2% 7% 11%
Don't know 13% 11% 14% 20% 15% 9% 8% 12% 11% 14% 16%
Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (969) (457) (512) (188) (222) (354) (205) (718) (110) (78) (63)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very favorable 34% 51% 31% 19% 48% 15% 42% 32% 23% 36% 30% 35% 36%
Somewhat favorable 33% 31% 33% 37% 33% 37% 33% 34% 38% 34% 38% 34% 27%
Somewhat unfavorable 13% 9% 11% 20% 7% 21% 9% 15% 15% 12% 14% 13% 11%
Very unfavorable 7% 1% 10% 11% 4% 16% 4% 8% 14% 4% 6% 7% 11%
Don’t know 13% 8% 16% 13% 8% 11% 11% 10% 11% 14% 12% 11% 15%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (969) (313) (383) (273) (338) (314) (426) (239) (186) (154) (209) (383) (223)




Daily Survey: Welfare and Social Security
July 19 - 22, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
1G. Welfare Reform Favorability — Unemployment Insurance
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the federal aid programs listed below?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 39% 34% 43% 31% 32% 38% 54% 38% 56% 29% 31%
Somewhat favorable 32% 36% 28% 27% 26% 41% 30% 33% 27% 32% 30%
Somewhat unfavorable 12% 14% 11% 16% 13% 10% 12% 14% 3% 10% 13%
Very unfavorable 4% 4% 3% 6% 5% 4% 1% 3% 2% 7% 7%
Don’t know 13% 11% 15% 20% 24% 8% 3% 11% 12% 22% 19%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (975) (461) (514) (188) (224) (356) (207) (718) (113) (81) (63)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Very favorable 39% 56% 35% 23% 56% 24% 43% 37% 35% 40% 34% 40% 40%
Somewhat favorable 32% 26% 32% 40% 27% 41% 29% 37% 37% 30% 33% 33% 31%
Somewhat unfavorable 12% 9% 11% 18% 7% 18% 10% 12% 15% 13% 14% 13% 9%
Very unfavorable 4% 1% 5% 7% 2% 6% 3% 5% 7% 1% 6% 3% 5%
Don’t know 13% 8% 17% 13% 8% 11% 15% 9% 7% 16% 13% 11% 15%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (975) (316) (388) (271) (340) (314) (427) (242) (189) (156) (209) (385) (225)




Daily Survey: Welfare and Social Security
July 19 - 22, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
1H. Welfare Reform Favorability — Disability Insurance
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the federal aid programs listed below?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 44% 38% 51% 38% 34% 50% 53% 44% 60% 34% 43%
Somewhat favorable 33% 39% 28% 33% 32% 35% 30% 35% 24% 36% 28%
Somewhat unfavorable 7% 8% 6% 9% 8% 6% 6% 8% 5% 7% 6%
Very unfavorable 3% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 4% 0% 2% 6%
Don't know 12% 12% 12% 17% 21% 6% % 10% 11% 22% 17%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (972) (460) (512) (190) (218) (355) (209) (717) (111) (79) (65)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very favorable 44% 60% 41% 32% 60% 29% 50% 45% 3% 49% 38% 48% 41%
Somewhat favorable 33% 25% 34% 41% 27% 42% 30% 34% 39% 29% 3% 31% 35%
Somewhat unfavorable 7% 6% 5% 12% 4% 11% 6% 8% 11% 6% 8% 8% 6%
Very unfavorable 3% 2% 4% 5% 2% 6% 2% 4% 6% 3% 4% 3% 4%
Don’t know 12% 8% 17% 10% 8% 12% 13% 9% 7% 13% 12% 10% 15%
Totals 99% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (972) (316) (384) (272) (341) (316) (426) (240) (188) (156) (205) (388) (223)




Daily Survey: Welfare and Social Security
July 19 - 22, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
1l. Welfare Reform Favorability — FHA-insured home mortgage
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the federal aid programs listed below?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 33% 30% 36% 27% 29% 33% 41% 31% 51% 19% 39%
Somewhat favorable 32% 37% 28% 24% 26% 38% 37% 35% 21% 29% 30%
Somewhat unfavorable 7% 8% % 8% 8% 6% % 8% 4% 12% 1%
Very unfavorable 4% 5% 2% 4% 6% 3% 2% 3% 1% 7% 7%
Don’t know 24% 21% 27% 36% 30% 21% 13% 23% 24% 32% 23%
Totals 100% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (972) (460) (512) (189) (222) (354) (207) (720) (112) (79) (61)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very favorable 33% 48% 28% 22% 47% 21% 34% 38% 29% 32% 28% 36% 32%
Somewhat favorable 32% 27% 29% 42% 25% 45% 28% 34% 42% 23% 35% 34% 33%
Somewhat unfavorable 7% 7% 6% 10% 5% 10% 7% 7% 9% 9% 8% 6% 7%
Very unfavorable 4% 1% 6% 4% 2% 5% 3% 4% 5% 4% 3% 2% 6%
Don’t know 24% 18% 32% 21% 21% 19% 28% 16% 15% 32% 25% 22% 21%
Totals 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (972) (312) (387) (273) (339) (315) (432) (235) (188) (157) (207) (384) (224)




Daily Survey: Welfare and Social Security
July 19 - 22, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
1J. Welfare Reform Favorability — The American Rescue Plan
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the federal aid programs listed below?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 26% 22% 29% 20% 22% 29% 31% 25% 41% 20% 24%
Somewhat favorable 20% 25% 16% 27% 25% 19% 12% 19% 21% 23% 23%
Somewhat unfavorable 7% 8% 6% 9% 7% 6% % 8% 4% 9% 5%
Very unfavorable 13% 15% 10% 6% 10% 15% 17% 15% 1% 11% 15%
Don’t know 34% 29% 38% 37% 36% 31% 33% 33% 32% 37% 33%
Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (971) (455) (516) (190) (218) (354) (209) (717) (113) (78) (63)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very favorable 26% 45% 18% 15% 42% 12% 30% 28% 19% 29% 22% 30% 21%
Somewhat favorable 20% 24% 19% 18% 23% 15% 19% 20% 29% 17% 20% 21% 23%
Somewhat unfavorable 7% 6% 6% 12% 4% 10% 6% 8% 8% 9% 7% 6% 8%
Very unfavorable 13% 1% 16% 21% 3% 30% 7% 16% 18% 11% 14% 12% 13%
Don’t know 34% 24% 41% 34% 29% 33% 37% 28% 26% 34% 37% 31% 35%
Totals 100%  100%  100%  100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (971) (312) (385) (274) (339) (313) (428) (239) (186) (159) (207) (385) (220)
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Daily Survey: Welfare and Social Security
July 19 - 22, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
1K. Welfare Reform Favorability — The Paycheck Protection Program
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the federal aid programs listed below?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 28% 25% 30% 26% 28% 28% 29% 24% 49% 24% 30%
Somewhat favorable 22% 27% 18% 26% 22% 23% 17% 22% 24% 24% 18%
Somewhat unfavorable 10% 12% 8% 9% 12% 9% 9% 11% 3% 10% 12%
Very unfavorable 8% 10% 6% 4% 7% 9% 10% 9% 2% 7% 11%
Don’t know 33% 27% 38% 36% 31% 31% 35% 35% 23% 35% 29%
Totals 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (974) (462) (512) (191) (222) (356) (205) (722) (112) (80) (60)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very favorable 28% 47% 20% 16% 40% 13% 35% 25% 20% 32% 24% 31% 23%
Somewhat favorable 22% 21% 21% 25% 20% 22% 22% 22% 26% 18% 22% 24% 21%
Somewhat unfavorable 10% 8% 9% 13% 6% 14% 6% 14% 14% 8% 11% 9% 13%
Very unfavorable 8% 1% 10% 11% 3% 15% 5% 9% 10% 4% 7% 7% 11%
Don’t know 33% 23% 40% 35% 30% 35% 33% 30% 29% 38% 36% 29% 32%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (974) (313) (388) (273) (337) (314) (431) (238) (188) (158) (209) (384) (223)




Daily Survey: Welfare and Social Security

July 19 - 22, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
2. Federal Benefits Received
Which of these programs have you ever received benefits from? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Social Security 32% 33% 32% 11% 13% 23% 88% 36% 33% 18% 22%
Medicare 30% 30% 30% 13% 16% 17% 81% 34% 33% 16% 15%
Medicaid 26% 21% 31% 26% 32% 31% 11% 25% 30% 28% 22%
SNAP (Food stamps) 31% 23% 38% 28% 39% 37% 16% 29% 40% 34% 21%
Temporary Assistance for
Needy Families (TANF) 6% 5% 8% % 10% 7% 1% 6% 7% 9% 5%
Public Housing
Assistance 9% 7% 11% 10% 11% 10% 3% % 16% 10% %
Unemployment Insurance 26% 26% 26% 9% 25% 32% 34% 28% 24% 19% 19%
Disability Insurance 11% 11% 11% 7% 7% 17% 11% 11% 14% 8% 8%
FHA-insured home
mortgage 8% 7% 8% 6% 3% 10% 11% 8% 7% 12% 2%
The American Rescue
Plan % 7% % 8% 9% 5% 7% 8% 4% 2% %
The Paycheck Protection
Program 3% 4% 2% 4% 4% 2% 2% 4% 2% 1% 4%
None of the above 20% 22% 19% 28% 24% 26% 1% 20% 12% 29% 22%
Prefer not to say 6% 7% 6% 16% 7% 3% 2% 3% 9% 13% 15%
Unweighted N (1,000) (473) (527) (201) (227) (362) (210) (733) (119) (81) (67)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Social Security 32% 36% 27% 36% 38% 39% 34% 36% 26% 31% 30% 35% 31%
Medicare 30% 37% 26% 28% 38% 32% 32% 32% 26% 23% 31% 34% 28%
Medicaid 26% 26% 28% 23% 22% 21% 40% 17% 10% 32% 24% 24% 25%

continued on the next page ...
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Daily Survey: Welfare and Social Security
July 19 - 22, 2022 - 1000 US Adult Citizens You

continued from previous page

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South ~ West

SNAP (Food stamps) 31% 31% 31% 30% 26% 23% 50% 18% 13% 33% 25% 37% 23%
Temporary Assistance for

Needy Families (TANF) 6% 9% 6% 4% 7% 5% 8% 5% 6% 11% 4% 4% 7%
Public Housing

Assistance 9% 8% 10% 7% 8% 6% 13% 7% 6% 12% 7% 9% 7%
Unemployment Insurance 26% 27% 24% 28% 31% 28% 27% 28% 24% 27% 24% 25% 28%
Disability Insurance 11% 12% 11% 9% 12% 9% 14% 10% 7% 13% 10% 10% 12%
FHA-insured home

mortgage 8% 8% 7% 8% 10% 9% 6% 11% 11% 4% 6% 10% 9%
The American Rescue

Plan 7% 12% 6% 3% 12% 4% 6% 8% 10% 8% 4% 9% 7%
The Paycheck Protection

Program 3% 4% 3% 2% 4% 3% 1% 3% 8% 2% 2% 3% 3%
None of the above 20% 16% 22% 23% 17% 25% 14% 21% 31% 24% 22% 19% 18%
Prefer not to say 6% 4% 9% 4% 4% 3% 5% 4% 2% 6% 5% 7% 7%

Unweighted N (1,000) (324) (399) (277) (350) (317) (443) (244) (192) (165) (212) (396) (227)




Daily Survey: Welfare and Social Security

July 19 - 22, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
3. Unemployment Opinions
Thinking about welfare and social programs for the unemployed, which statement comes closest to your opinion?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Programs should focus
on getting people into a
job, regardless of how
poorly paid the job is 27% 31% 22% 20% 26% 26% 33% 29% 16% 27% 26%
Programs should focus
on getting people into a
decent job that pays
well, even if they are
claiming benefits for a
longer time 58% 53% 62% 57% 55% 62% 56% 59% 63% 47% 56%
Not sure 16% 16% 16% 23% 19% 12% 11% 12% 21% 27% 18%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (994) (467) (527) (196) (226) (362) (210) (730) (117) (80) (67)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Programs should focus
on getting people into a
job, regardless of how
poorly paid the job is 27% 17% 25% 40% 16% 45% 20% 33% 35% 27% 29% 24% 28%
Programs should focus
on getting people into a
decent job that pays
well, even if they are
claiming benefits for a
longer time 58% 73% 53% 47% 73% 43% 61% 55% 58% 56% 56% 60% 58%
Not sure 16% 10% 22% 13% 11% 12% 19% 12% 7% 17% 16% 16% 14%

continued on the next page ...
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Daily Survey: Welfare and Social Security

July 19 - 22, 2022 - 1000 US Adult Citizens

You

continued from previous page

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (994) (323) (394) (277) (346) (317) (440) (242) (192) (164) (210) (393) (227)
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Daily Survey: Welfare and Social Security
July 19 - 22, 2022 - 1000 US Adult Citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

July 19 - 22, 2022
U.S. Citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2018 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2018 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2020 Presidential vote (or non-vote). The weights
range from 0.239 to 3.236, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.356.

1000

=+ 3.3% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

57 questions not reported.

You
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